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	Ikt. szám: 21/16-…/2018

	Tárgy: sikeres árverésről szóló hirdetményi tájékoztatás  


HIRDETMÉNY

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet) a Robin Sebastian Hoffmann (ügyfél) tulajdonában lévő gépjármű árverezése ügyében hirdetményi úton történő közlést rendel el. 

Honlapon történő közzététel napja: 2019. július 19.
Felügyelet székhelyén, a portán történő kifüggesztés napja: 2019. július 19. 

Eljáró szerv megnevezése: Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet (Felügyelet) 

ügy iktató száma: 21/16/2018
ügy tárgya: jármű elárverezése
ügyfél neve: Robin Sebastian Hoffmann
ügyfél utolsó ismert lakcíme: Grüner Weg 2 A, D-23845 Grabau 
Felügyelet a fent ismertetett ügyben az árverezésről keletkezett jegyzőkönyvének, ügyfél részére történő kézbesítése a korábbi kézbesítésekből előreláthatólag meghiúsul, ezért az iratot az ügyfél vagy meghatalmazottja a Felügyelet ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben veheti át (1033 Budapest, Mozaik utca 7. – hétfő: 08.00-17.30, kedd-csütörtök: 08.00-16.00).

indokolás

Felügyelet gépjármű közterületről történő elszállítása iránt intézkedett a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben, valamint a kerékbilincs közterület-felügyelet általi alkalmazására, a járművek elszállítására, valamint a felmerült költségekre vonatkozó szabályokról szóló 55/2009. (X.16.) IRM rendeletben írtak szerint, mivel a jármű szabálytalanul parkolt a 1033 Budapest, Mozaik utca 5. szám alatti közterületen. A jármű kötelező tárolási ideje az értesítések ellenére eltelt és a tulajdonos/üzembentartó a járművet nem vette át és a költségeket nem térítette meg, ezért a Felügyelet a járművet elárverezte. A jegyzőkönyvből a vonatkozó hatályos jogszabályok szerint a tulajdonosnak/üzembentartónak meg kell küldeni egy példányt. 
Budapest, 2019. július 19.

Rácz Ferenc Péter
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